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” Du ska inte tro att det blir sommar Ifall inte någon 

sätter fart, På sommaren och gör lite somrigt, Då 

kommer blommorna snart, Jag gör så att blommorna 

blommar, Jag gör hela kohagen grön Och nu så har 

sommaren kommit, För jag har tagit bort snön” 

Astrid Lindgren – Idas sommarvisa 

 

Vilket fantastiskt sommarväder vi har fått       … snart är sköna månaden Maj färdigskrivet.  

När man hör de klingande orden ur Idas sommarvisa… så får det mig att utsökt att tänka på 

en massa olika barndomsminnen …. skolavslutningar och sommarlov, väcka lusten att dansa 

och sjunga med, längtar efter att måla eller rita, göra ett äventyr, njuta av vinden och 

fågelkvitter, titta på fjärilarna och fåglarna som flyger förbi, äta glass mm 

 

Oavsett vad man får i tankarna, när man hör de välkända orden som Astrid Lindgren en gång 

förevigat oss med… så finns barnasinnet med oss hela livet. 

Varje ny dag finns det ett oskrivet blad med massa nya möjligheter, om man vill och har ork 

till det. Det är upp till varje individ att så det lilla fröet och ta vara på möjligheten. 

 

Sedan förra medlemsnytt så har vi avverkat en del av de arrangemang vi annonserade om och 

vi fick ställa in ett pga. melodifestivalen som ägde rum under förra veckan nere i Malmö. 

Vattengymnastiken är nu avslutat för denna termin. De hade en fantastisk terminsavslutning 

ute i vinterträdgården ute på Habogård, Lomma. 
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Styrelsen  

Valde föreningsmedlemmar som var närvarande på årsmötet den 27 mars i år, 

fram dessa till förtroendevalda i styrelsen: 

Ordförande: Anna Leufvenius 

Ledamot/vice ordförande: Mats-Peter Nilsson 

Ledamot/kassör: Ingela Herstedt 

Ledamot/sekreterare: Claes Johansson 

Ledamot: Cecilia Jönsson 

Suppleant/ vice kassör: Annika Ralsmark 

Suppleant: Karin Olsson 

 

Vill ni komma i kontakt eller ställa några frågor till styrelsen, är det bara att 

skickat ett meddelande till e-post: lundabygden@neuro.se , så kommer kansliet 

vidarebefordra det till hela eller berörda i styrelsen. 
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 Foto: Camilla O 

Trivselträffar varannan tisdag 

Dessa träffar brukar äga rum varannan tisdag jämna veckor vår och höst, på någon restaurang 

eller något café i eller i närheten av Lund. Att njuta av god mat och umgås i varandras 

sällskap och eventuellt utbyta tankar och funderingar mm. 

Var och en beställer och betalar det den vill ha.  

 

Anmäl dig senast dagen innan till Graciela de Iglesias eller Claes Johansson 

Graciela: Tel 070 – 643 55 11, e-post: graciela.de.iglesias@gmail.com 

Claes: Tel 070 – 580 72 65, e-post: cleas.johansson11@hotmail.com 

 

Information kring dessa träffar kommer att skickas ut till medlemmarna.  Kommer även 

finnas på vår hemsida via neuro.se, där man klickar sig vidare från föreningar och väljer 

föreningar A-Ö, letar sig fram till Lundabygden. 
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Träffar med Diagnosgrupperna 

Om någon av diagnosgrupperna vill ha fysiska träffar på Annegården, kan kansliet vara 

behjälplig med lokalbokning och att låsa upp och låsa under ordinarie kanslitid. Vill man ha 

det på annan tid, kan man låna en nyckel av HSO:s kansli. 

 

Övrigt som kan vara förknippat med sådana träffar till exempel möblering, fika, disk med 

mera får diagnosgrupperna sköta själva. 

 

För lokalbokning av sådana träffar, kontakta kansliet. 

Tel 046 – 15 70 57, e-post: lundabygden@neuro.se 

 

Digitala träffar hoppas vi kan fortgå som tidigare och här behöver respektive diagnosgrupp 

organisera detta själva. 
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Bussutflykt till Höör med besök på minnenas 

museum och lunch ute på Backagården   

 Foto: Arkivbilder Word 

Torsdagen den 8 augusti kommer vi att göra en bussutflykt till Höör. Vi kommer att besöka 

Minnenas museum. På plats får vi en liten presentation och guidning av muséet.  
Vår bussfärd tar oss sedan vidare ut till Backagården i Höör. Där kommer vi att äta 

gemensam lunch inkl. salladsbuffé och en kopp kaffe eller te innan vi fortsätter färden hemåt 

till Annegården i Lund.  

 

Samling klockan 09:00 på Annegården, Skansvägen 5 i Lund, där vi stiger på en 

specialanpassad buss från HJ buss, som tar oss ut på denna utflykt. Avfärd med buss från 

Annegården i Lund sker senast klockan 09:30. 

  

Pris:   

 

350 kr per person, för medlem i Neuro Lundabygden           

450 kr per person, för assistenter och icke medlemmar  

  

Anmäl dig senast den 1 juli, via e-post, (om du anmäler dig via telefon, tänk på att tala 

tydligt om telefonsvararen går in. Annars ring igen, på kansliets öppettider). E-post: 

lundabygden@neuro.se    Tel: 046 – 15 70 57  

 

OBS: Anmälan är bindande!  Tänk på att meddela ifall du har specialkost, har hjälpmedel 

och behöver ha det med dig in i bussen eller ifall det kan ligga i bagageutrymmet under själva 

bussfärden. 

 

Inbetalningen skall göras i samband med anmälan senast måndagen den 1 juli, till vårt 

Swish 123 650 61 82 eller Plusgiro 4310954–5.  

 

Märk betalningen med “Namn och utflykt Höör”.  
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Sy-gruppen 

 Foto: Arkivbilder Word 

 

Kom med i vår sy-grupp, där vi sysslar med alla typer av handarbete. Vi träffas torsdagar 

udda veckor under vår- och hösten. Träffarna håller vi i stora salen på Annegården, 

Skansvägen 5 i lund, från klockan 11:00 till 15:00. 

Under träffarna ägnar du dig åt ditt eget sy-arbete eller övrigt handarbete tillsammans med 

andra medlemmar i Neuro Lundabygden. Du behöver med andra ord själv ta med eget 

material, det finns inget material i lokalen. Gruppen leds av engagerad medlem, självklart 

finns alla tillhands för att hjälpa varandra med råd, tips och idéer och glädje! 

 

När:  med start torsdagen den 15 augusti, följt av 29/8, 12/9, 26/9, 10/10, 24/10, 7/11, 21/11, 

5/12 och 19/12.  

Pris: 100 kr per termin 

 Är du intresserad eller kanske vill testa? 

Kontakta då kansliet på e-post: lundabygden@neuro.se eller Tel: 046 – 15 70 57, så 

förmedlar jag information till ansvarig. 
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Vattengymnastik ute på Habogård, lomma 

 Foto: Arkivbilder Word 
 

Höstterminen startar för båda grupperna, måndagen den 26 augusti. 

Första passet:  klockan 12.00 – 13:00 

Andra passet: klockan 13:00 – 14:00 

 

Pris: 600 kr/termin 

 

Du som deltar, tänk på att följa de regler som gäller för bassängträning ute på Habogård:  

• att duscha ordentligt på plats, innan du går ner i bassängen. 

• att använda badmössa på huvudet. 

• inga smycken är tillåtna att ha på sig i bassängen. 

Detta för att minska risk för infektioner i bassängen. 

 

Tyvärr är båda grupperna fulltecknade, för höstens termin.  

Är du intresserad av att delta så anmäl ditt intresse till kansliet på e-post. Kölista upprättas. 

lundabygden@neuro.se   eller Tel: 046 – 15 70 57 
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Guidad visning på skissernas museum med ev. 

lunch innan 

Foto: Arkivbild Word 

Tisdagen den 1 oktober klockan 14:30 har vi bokat in en guidad visning på Skissernas 

muséum, Finngatan 2, i Lund.   
Samling klockan 14:00, innanför dörrarna, till museet.  
Pris: 150 kr 

Anmäl dig senast måndagen den 16 september, via e-post, (om du anmäler dig via telefon, 

tänk på att tala tydligt om telefonsvararen går in. Annars ring igen, på kansliets öppettider). 

E-post: lundabygden@neuro.se    Tel: 046 – 15 70 57  

 
OBS: Anmälan är bindande!  
Inbetalningen skall göras i samband med anmälan senast måndagen den 16 september, 

till vårt Swish 123 650 61 82 eller Plusgiro 4310954–5. 

 

Det finns vissa förhållningsregler som gäller detta besök och de kommer jag skicka ut till de 

som anmäler sig. 

Detta arrangemang är en tisdag i jämn vecka. Trivselgruppen har således lunchträff då! 

Lunchen blir på restaurangen ”På skissernas” klockan 12:30, där de serverar dagens lunch 

och andra alternativ. 

Anmäl dig senast dagen innan till Graciela de Iglesias eller Claes Johansson 

Graciela: Tel 070 – 643 55 11, e-post: graciela.de.iglesias@gmail.com 

Claes : Tel 070 – 580 72 65, e-post : claes.johansson11@hotmail.com  
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Foto: Neuroförbundet. 

Neurodagen infaller i år den 28 september 

I samarbete med Neuro Malmö kommer vi att genomföra Neurodagen i Malmö.   

Riktlinjerna från Neuroförbundet är att det bör vara någon gång mellan den 21 september tom 

6 oktober i år. Aktiviteten skall vara öppen för såväl medlemmar som icke medlemmar. 

Vi vill härmed ge er en indikation att detta kommer att ske och vi återkommer med ytterligare 

information när allt är helt spikat och klart. 

 

Polyneuropati dagen 16 oktober 

Kom och fira denna dag med oss på plats, Scandic Star i Lund klockan 15:00 – 17:00.   

Detta är ett samarbete med Neuroförbundet i Stockholm. 

 

15:00 Föreläsning med neurologen Anders Arvidsson 

          Tema: Ställa diagnos, behandling, forskning 

16:00 Frågestund samt mingel med fika 

 

Anmälan öppnar senare under sommaren. Vi återkommer med ytterligare information kring 

detta. 
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